

विश्वविद्यालय देता है छात्रों को उड़ान के लिए पंख : सिंघवी

लखनऊ (स्वरूप ब्यूरो)। अच्छा शिक्षक छात्रों को उड़ान के लिए पंख व जुड़े दो वस्तुएं देता है। विश्वविद्यालय इन दोनों मजबूत करता है। जब आप इन पंखों को इस्तेमाल आसमान छूने के लिए करे तो अपनी जड़ों को हमेशा याद रखे। क्योंकि आप अच्छे सामाजिक मूल्यों को जुड़े रहे और भटके नहीं। यह बात सर्वोच्च न्यायालय के न्यायाधीश जी.एस.सिंघवी ने कही। वह शनिवार को गौतमबुद्ध प्राविधिक विश्वविद्यालय के दीक्षान्त समारोह को

दक्षता व औद्योगिक उत्पादकता के जीवन स्तर को सुधारने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाती है। उन्होंने कहा कि सभी देशों में हथियार खरीदने की होड़ मची हुई है।

है, लालच की चिता पर परिवार को सैद्धान्तिक मूल्यों की बलि दी जा रही है। हमारा जो यूवा है व कल देश का नेतृत्व करेगा लेकिन वह बुरी ताकतों की ओर

छात्र-छात्राओं को दिये गये मेडल

लखनऊ (स्वरूप ब्यूरो)। गौतमबुद्ध प्राविधिक विश्वविद्यालय के दीक्षान्त समारोह में बीटेक सिविल इंजीनियरिंग ग्रुप में आशीष वर्मा, कम्प्यूटर साइंस में निवेदिता सिंह, इलेक्ट्रिकल इंजीनियरिंग में अंशु सिंह, इंस्ट्रुमेंटेशन इंजीनियरिंग में कृति श्रीवास्तव, इलेक्ट्रानिक्स में स्मिता गुप्ता, मैकेनिकल में मनोज कुमार यादव, टेक्सटाइल में सोनम गुप्ता, एग्रीकल्चरल में अश्वनी कुमार सिंह, केमिकल इंजीनियरिंग में स्नेहा सेन, बी.फार्मा में प्रनवीर सिंह, बीएचएमसीटी आकांक्षा गुलाटी, एमबीए में राघव सागर टीपी सिंह, एमसीए में कनुप्रिया पटेल, बीआर्क में कृति मेहरोत्रा, बीएफएडी में वन्दना वर्मा ने गोल्ड मेडल प्रदान किया गया। वहीं बीटेक में सिविल इंजीनियरिंग में युवराज आहुजा, कम्प्यूटर साइंस में पारिशा राणा, इलेक्ट्रिकल में विपुल बंसल, इंस्ट्रुमेंटेशन में राज किशोर पाल, इलेक्ट्रानिक्स में अर्शिता सिंधल, मैकेनिकल में गौरव त्रिपाठी, टेक्सटाइल में सोनम शुक्ला, एग्रीकल्चरल में प्रशांत मिश्रा, केमिकल इंजीनियरिंग में हिमाक्षी गोयल, बीफार्मा में तनु गुप्ता, बीएचएमसीटी में फिरोज आलम, एमबीए में प्रीति सिंह, एमसीए में प्रीति त्यागी, बीआर्क में मानव महान सिंह तथा बीएफएडी में शिल्पी माहेश्वरी को सिल्वर मेडल से नवाजा गया।

लाखों डालर इस पर खर्च किये जाते हैं। लेकिन हथियारों पर जो पैसा खर्च किया जा रहा है वह मानव कल्याण पर खर्च किया जाना चाहिए। जिससे देश विकसित होगा। उन्होंने कहा कि दूसरी ओर मिलावटी आनाज, फिल्मों व लेखों में अश्लीलता और नशा इन सबके द्वारा लोग पैसा कमा रहे हैं। जो गलत किया जा रहा

आकर्षित हो रहा है। इससे समाज का स्तर गिरता जा रहा है। समारोह को प्रदेश के राज्यपाल बी.एल.जोशी ने भी सम्बोधित किया। इससे पूर्व समारोह में विभिन्न तकनीकी शिक्षा में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने पन्द्रह को गोल्ड व इतने ही विद्यार्थियों को सिल्वर मेडल सहित पीएचडी में चार दर्जन से अधिक डिग्रियां प्रदान की गयीं।



जीबीटीयू के दीक्षांत समारोह में गोल्ड मेडलिस्ट छात्रों के साथ राज्यपाल बीएल जोशी व अन्य।

छाया : राष्ट्रीय स्वरूप

जीवीटीयू का दीक्षान्त समारोह

मुख्य अतिथि के रूप में सम्बोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि अब समय आ गया है है युवा अपने आप को साबित करे कि जो विश्वविद्यालय व परिवार ने दिया है वह कितना प्रयोग किया है। श्री सिंघवी ने कहा कि तकनीकी शिक्षा मानव संसाधन विकास में दक्षता, औद्योगिक उत्पादकता के जीवन के स्तर को सुधारने में महत्वपूर्ण भूमिका अदा करता है।

आजादी के बाद से विश्वस्तरीय तकनीकी के संसाधन व शिक्षण संस्थाएं भारत में प्रदान किये हैं। इन संस्थाओं ने तकनीकी शिक्षा प्रदान करने में वर्तमान समय में सभी देशों में सभी देशों में ही तकनीकी शिक्षा मानव संसाधन विकास में